



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බන්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 487 /2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 20/03/2024 පැය 0540
		ඊ මේල් மின்னஞ்சல் E-mail	} dir.media@police.gov.lk

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. ටී 56 අවියකින් වෙඩිතබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකිරීමට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - පිටිගල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.11 වන දින පිටිගල පොලිස් වසමේ ගුරුවල හන්දිය ප්‍රදේශයේ දී යතුරු පැදියකින් පැමිණි පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු විසින් ටී 56 වර්ගයේ ගිනි අවියකින් වෙඩි තබා ද්විත්ව මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් සිදුකර තවත් පුද්ගලයින් තිදෙනෙකුට බරපතල තුවාල සිදුකිරීම සම්බන්ධව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර තිබුණි.

ඒ අනුව 2024.03.19 වන දින දඟවල් කාලයේදී ඇල්පිටිය පොලිස් වසමේ කහදූව ප්‍රදේශයේදී එම අපරාධයට ආධාර අනුබල දුන් සැකකරුවෙකු අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 250 ක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 31 ක් වන කහදූව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පිටිගල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයකට සම්බන්ධ සැකකාරියක් හෙරොයින් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.

2024.03.18 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ අපරාධ නිවාරණ රාජකාරි යෙදී සිටි ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමකට ලද තොරතුරකට අනුව හෙරොයින් ග්‍රෑම් 02 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සමඟ කාන්තාවක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 45 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

සැකකාරිය 2024.03.19 වන දින ගරු අධිකරණයට ඉදිරිපත් කිරීමෙන් පසු රැඳවුම් නියෝග මත රඳවාගෙන විමර්ශන කටයුතු සිදුකරනු ලබන අතර, එහිදී සිදුකළ ප්‍රශ්න කිරීමේදී 2021.07.18 වන දින පිංවත්ත පොලිස් වසමේදී පොලුවලින් හා තියුණු ආයුධවලින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කිරීමේ අපරාධයක ප්‍රධාන සැකකාරිය බවට අනාවරණය වී ඇත.

ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

03. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙහිවල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.19 වන දින දඟවල් කාලයේදී දෙහිවල පොලිස් වසමේ නැදිමාල ප්‍රදේශයේදී දෙහිවල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 150 ක් ත්‍රිරෝද රථයකින් ප්‍රවාහනය කරමින් සිටි සැකකරුවෙකු එම ත්‍රිරෝද රථය හා ජංගම දුරකතනයක් සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන දෙහිවල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වේ.

දෙහිවල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

04. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2024.03.19 වන දින දඟවල් කාලයේදී ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ ශ්‍රී ඥානේන්ද්‍ර පාර ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලි ග්‍රෑම් 160 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී ගොඩකවෙල පොලිස් වසමේ හොරේපොල ප්‍රදේශයේ දී ගොඩකවෙල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 47ක් වන හොරේපොල, ගොඩකවෙල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගොඩකවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට - අම්පාර කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන ඒකකය.

2024.03.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී දමන පොලිස් වසමේ මඩවලලන්ද ප්‍රදේශයේ දී අම්පාර කොට්ඨාස දුෂණ මර්ධන ඒකකයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු නොමැතිව විදේශීය රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත් අඩංගුවට ගෙන දමන පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දමන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

07. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත්අඩංගුවට - දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානය.

2024.03.19 වන දින දඹවල් කාලයේදී දඹගල්ල පොලිස් වසමේ කොල්ලාදෙණිය කෝන්ලන්ද රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී දඹගල්ල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවෙකු නොමැති මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් අත් අඩංගුවට ගෙන ඇත.

සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා දඹගල්ල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරමින් සිටි සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු අත්අඩංගුවට - පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුල්මුඩේ කඳවුර.

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේදී පදවිය පොලිස් වසමේ 07 කොළණිය ප්‍රදේශයේදී පුරාවස්තු ලබා ගැනීමේ අරමුණින් කැණීම් කරන බවට පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා පුල්මුඩේ කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත පදවිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් කණ්ඩායමක්ද සමග එක්ව වැටලීමක් සිදුකර සැකකරුවන් සිව් දෙනෙකු කැණීම් උපකරණ සහ පුජා භාණ්ඩ සමග අත්අඩංගුවට ගෙන පදවිය පොලිස් ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 25, 27, 56 හා 60 යන වයස්වල පසුවන කොට්ඨාසකුඹුර හා පරාක්‍රමපුර ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

පදවිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. ගින්නකට හසුවී පිළිස්සීමෙන් පුද්ගලයෙකු මියයාම - වාරියපොල පොලිස් වසම.

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේදී වාරියපොල පොලිස් වසමේ හලාවත පාරේ ඉඩමක් තුළ පුද්ගලයෙකු පිළිස්සී මියගොස් ඇති බවට වාරියපොල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 67 ක් වන වාරියපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු විසින් ඔහුට අයත් කුඹුරුඉඩමට ගිනිතබා ඇති අතර, එම ගින්න යාබද අක්කර තුනක පමණ ඉඩමකට ද ව්‍යාප්තවී ඇත. පසුව ප්‍රදේශවාසීන් විසින් ගින්න මැඩ පවත්වා ඇති අතර මරණකරු නැවත නිවසට නොපැමිණීම

සම්බන්ධව සොයා බැලීමේදී ගිනි ගැනීමට ලක්වූ ප්‍රදේශයේ නිබ් ඔහුගේ මෘත ශරීරය සොයාගෙන ඇත.

වාරියපොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කර ගෙන යනු ලබයි.

10. දුම්රියක ගැටී පුද්ගලයෙකු මියයාම - ගම්පොල පොලිස් වසම.

2024.03.20 වන අද දින අළුයම් කාලයේ ගම්පොල පොලිස් වසමේ බෝතලාපිටිය දුම්රිය හරස් මාර්ග ගේට්ටුව ආසන්නයේදී කොළඹ සිට බදුල්ල දක්වා ධාවනය වූ දුම්රියක පුද්ගලයෙකු ගැටී මියගොස් ඇති බවට ගම්පොල පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 76ක් වූ කහටපිටිය, ගම්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු මෙම ආනාරක්ෂිත තාවකාලික දුම්රිය ගේට්ටුවේ මුරකරුවෙකු ලෙස සේවය කරන බවට අනාවරණය වී ඇත.

ගම්පොල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

11. මාරක රිය අනතුරක් - දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසම.

2024.03.19 වන දින උදෑසන කාලයේ දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිස් වසමේ මහියංගණය පොළොන්නරුව මාර්ගයේ පරගස්වැව හන්දිය ආසන්නයේදී මහියංගණය දෙස සිට පොළොන්නරුව දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක අතුරු මාර්ගයකින් පැමිණ අපරික්ෂාකාරී ලෙස ප්‍රධාන මාර්ගයට ඇතුළු කළ ත්‍රිරෝද රථයක් ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ ත්‍රිරෝද රථ රියදුරු දෙහිඅත්තකණ්ඩිය රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 88 ක් වන සැලසුම්ගම, දෙහිඅත්තකණ්ඩිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙහිඅත්තකණ්ඩිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

12. මාරක රිය අනතුරක් - මාතර පොලිස් වසම.

2024.03.19 වන දින උදෑසන කාලයේදී මාතර පොලිස් වසමේ ගාල්ල මාතර ප්‍රධාන මාර්ගයේ රෝහල් හංදිය අසලදී තංගල්ල දෙස සිට මාතර දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි තවත් යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් බරපතල තුවාල ලැබූ එක් යතුරුපැදියක ගමන් ගත් පසුපැදිකාරියක් තුවාල ලබා මාතර රෝහලට ඇතුළත් කර වැඩිදුර ප්‍රචීකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රචීකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 70ක් වූ තුඩාව, මාතර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මෘත ශරීරය කරාපිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර මාතර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. මාරක රිය අනතුරක් - වැලිපැන්න පොලිස් වසම.

2024.03.19 වන දින අළුයම් කාලයේ වැලිපැන්න පොලිස් වසමේ දක්ෂිණ අධිවේගී මාර්ගයේ කිලෝමීටර් 45.2 කණුව ආසන්නයේදී මත්තල දෙස සිට කොට්ටාව දෙසට ධාවනය වූ වෑන් රථයක් රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගයේ එම දිශාවටම ධාවනය වූ කන්ටේනර් රථයක පසුපස ගැටීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ වෑන් රථයේ ගමන් කළ පුද්ගලයින් දෙදෙනෙකු නාගොඩ රෝහල වෙත ඇතුළත් කිරීමෙන් පසු එක් පුද්ගලයෙකු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 21 ක් වන නාගාඩ, ගාල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

වැලිපැන්න පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

14. රිය අනතුරක් - මහවෙල පොලිස් වසම.

2024.03.19 වන දින සවස් කාලයේ මහවෙල පොලිස් වසමේ ඒ 09 මාර්ගයේ උඩුදෙනිය හන්දිය ආසන්නයේදී මාතලේ දෙස සිට දඹුල්ල දෙසට ධාවනය වූ ලංගම බස් රථයක ප්‍රචීචිරුද්ධ දෙසින් දකුණට බරව ධාවනය කළ පුද්ගලික බස් රථයක් ගැටී ඇති අතර , එහිදී ලංගම බස් රථයේ රියදුරුට පාලනය කර ගැනීමට නොහැකිව මාර්ගය අයිනේ තිබූ දුරකථන රැහැන් කණුවක හා තාප්පයක ගැටී මාර්ගය හරහා පෙරළීමෙන් අනතුරක් සිදුව ඇත.

අනතුරින් තුවාල ලැබූ බස් රථයේ ගමන් කළ පුද්ගලයින් 18 දෙනෙකු දඹුල්ල, මාතලේ හා නාලන්ද රෝහල් වෙත ඇතුළත් කර ඇත.

අනතුරට සම්බන්ධ පුද්ගලික බස් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර මහවෙල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.